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  داده شده است. مچهار ای عنصرها در صفحه استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است.  جدول دوره:  توجه 

 ها اضافی هستند( )برخی واژه  کامل کنید.  از درون کادر،  های زیر را با انتخاب واژه مناسبجمله 1

 

 

 .شودها میت دندانلامسبب حفظ س  ، آب آشامیدنی به..........  (آ)..........  یون  مقدار بسیار کم و مناسبافزودن   •

 همراه است. گازهای هیدروژن و هلیم تولید شده،    .......... دمای (ب)..........تشکیل سحابی با  ،  مهبانگدر پدیده   •

 ای بودن آن است........... در هواکره دلیلی بر لایه (پ)تغییرات نامنظم .......... •

 استفاده کرد. .......... (ت)..........توان از یون می ، برای شناسایی یون کلسیم در آب آشامیدنی •

 شود.  استفاده می .......... (ث)..........از گاز   MRIبرای خنک کردن قطعات الکترونیکی دستگاه تصویربرداری  •

مانند رنگ، ......  ....(چ)..........و ترکیب    یکسان  در سرتاسر آن مایع  ..........(ج)..........ر محلول آبی ضدیخ، حالت  د •

 .یکنواخت است در سرتاسر آن  غلظت و...
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 های نادرست را بنویسید.  عبارت شکل درستهای زیر را تعیین کنید و  عبارت  نادرستی یادرستی  2

 ن دارد.وزونسبت به گاز ا   ریکمت پذیرین واکنشکسیژگاز ا  (آ

 شود.استفاده میسدیم سولفات ها از نمک برای ذوب کردن یخ جادهب(  

 .ی ظرفیت آن بستگی داردهابه شمار الکترون  تمهر ا   شیمیاییفتار  پ( ر

 .گویندمی اکسایشواکنش آرام مواد با اکسیژن که با تولید انرژی همراه است، واکنش   هب  (ت

 .سدیم است  های شعله ترکیبرنگ  از طول موج  بیشتر های مسترکیب  رنگ شعلهطول موج  (  ث
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 های زیر پاسخ دهید.( به پرسشCu29)  برای اتم مس 3

 ( آرایش الکترونی فشرده اتم مس را بنویسید.آ

 تعیین کنید. های ظرفیت آن را  الکترون  ب( شمار

 تعلق دارد؟   ای عنصرهادوره  از عنصرهای جدول  (dیا   pیا    sدسته )به کدام    ( مسپ

 چرا؟یکسان است؟  مس  های  آیا آرایش الکترونی ایزوتوپ  (ت

Cuو     Cu63دارای دو ایزوتوپ طبیعی  ث( مس  
، باشد  amu63/55برابر   مساست. اگر جرم اتمی میانگین    65

  چرا؟)سبک یا سنگین( بیشتر است؟    مس فراوانی کدام ایزوتوپ  بدون محاسبه مشخص کنید  

2 

.  نوشته شده است  «درصد  9/0کلرید    یممحلول استریل سد»وشوی دهان عبارت  بر روی ظرف حاوی محلول شست 4

 :از این محلول  گرم 200رای تهیه  ب

                                   شونده نیاز است؟آ( چند گرم حل

 ب( جرم حلال )آب( را حساب کنید.

1 

  دوم ادامه سوالات در صفحه  

   فلوئورید         کلرید             کاهش         شیمیایی           برمید            فسفات
 فیزیکی        افزایش               دما             نیتروژن             فشار                   هلیم    
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 های زیر پاسخ دهید.در رابطه با طیف نشری خطی به پرسش 5

 گیرد؟ ( در حالت برانگیخته قرار میچهارم یااول آ( در اتم هیدروژن، الکترون در کدام لایه )

از لایههای هیدروژن، بازگشت الکترونناحیه مرئی طیف نشری خطی اتمدر  (  ب بالاتر به کدام لایهها  یا    دوم )  های 

 گیرد؟ ( انجام میسوم

 

شکل خطی    رو، روبه  پ(  نشری  طیف 

. با دهدرا نشان می   نمونه مجهول یک  

طیف نشری خطی عنصرهای توجه به  

شده،  کنید    داده  نمونه مشخص  در 

 مجهول چه فلزهایی وجود دارد؟

 

 

1 

,ها پاسخ دهید.                                رو، به پرسشهای روبهبا توجه به گونه 6 , ,X Y M D+4 5 6
12 3 9 

M+6ها را در ها و نوترونآ( شمار الکترون
 به دست آورید.3

 چرا؟تواند رادیوایزوتوپ باشد؟ ب( کدام گونه می

Aاتم کدام عنصر ) (  پ
11

Xیا 
17

M+6ونی با بار الکتریکی همانند یونتواند کاتی( می 
 چرا؟  تشکیل دهد؟3

 بنویسید.  Dبا    Mت( فرمول شیمیایی ترکیب یونی حاصل از واکنش  
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 ها پاسخ دهید. با توجه به ساختارهای لوویس داده شده، به پرسش 7

ر را د  مورد نادرست  ساختار صحیح   است؟ نادرستآ( کدام ساختار   

 نامه بنویسید. پاسخ

 

H:را برای مولکول   پیوندی و ناپیوندیهای  الکترون جفتب( شمار   C N−  .تعیین کنید 

1 

شرکت 8 گازهای  جوش  نقطه  زیر  تولید  جدول  برای  را  هابر  فرایند  در  کننده 

 دهد.آمونیاک نشان می

سرد شود، کدام گاز به صورت مایع   oC−40آ( اگر مخلوط واکنش تا دمای  

 چرا؟   شود؟جدا می

 ب( نقطه جوش گاز هیدروژن را بر حسب کلوین حساب کنید. 

1 

  سوم ادامه سوالات در صفحه  
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 .پاسخ دهیدهای مطرح شده  به پرسش 9

)  (b)کربن تترا کلرید                  (a).        را بنویسید آ( نام یا فرمول شیمیایی دو ترکیب زیر )Mg OH 2 

 رود؟به کار میها  برای کنترل میزان اسیدی بودن آب دریاچه  (SO2یا   CaO( کدام ترکیب شیمیایی ) ب

)پ( از انحلال هر واحد آمونیوم کربنات )  )NH CO
4 2 3

 شود؟تولید می  چند آنیون وچند کاتیون ( در آب  

 و دمای ونه گاز را درون سیلندری با پیستونی متحرک در دنمیک    روروبهشکل  (  ت

 ایش یافته است؟ زافبا افزایش دما، حجم گاز چرا  .  دهدگوناگون نشان می
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 : با توجه به آن  .دهدرا نشان می  ر یک عنص  تم رشی از اهای زیر بُهر یک از شکل 10

کدام اتم تمایلی به انجام واکنش و ترکیب شدن ندارد؟  آ(

 چرا؟

 ای تعیین کنید. را در جدول دوره  (2)ب( موقعیت عنصر  

چند زیرلایه به طور کامل از الکترون پر ( 3)پ( در اتم  

 توضیح دهید.شده است؟  

lچند الکترون با عدد کوانتومی   (3)ت( اتم   =    دارد؟  2
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 .یدده  پاسخ  های داده شده، به پرسشها با توجه به واکنش 11

( ) ( )H S g a O g b SO g H O g2 2 2 21 2 2( ) ( ) ... ... ( ) ... ... ( ) ( )+ → + 

( )
o C

SiO s C s Si c CO g
3000

22 2 2( ) ( ) ( ) .. .. ( )+ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + 

C H OH l O g CO g H O g+ → +2 5 2 2 23 3 2 3( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

)ضرایب ( 1)در واکنش  (  آ )a   و( )bا تعیین کنید. ر 

نماد   ب(
o C

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
3000

 بیانگر چیست؟( 2)در واکنش   

)را به جای آن  نماد مناسب    .شودمذاب تشکیل میبه حالت  سلیسیم    (2)( در واکنش  پ )c  بنویسید. 

 چرا؟ دهد؟  را نشان می  )ناقص یا کامل(کدام نوع سوختن    (3)( واکنش  ت
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  چهارم ادامه سوالات در صفحه  
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  .شودتهیه می زیر  ها کاربرد فراوانی دارد. این ترکیب مطابق معادله شیمیاییکشتهیه حشره  در کلریدفسفر تری 12

4 2 36 4P s Cl g PCl l+ →( ) ( ) ( ) 

)آید؟  به دست میPCl3گاز کلر در شرایط استاندارد، چند گرم    لیتر 112آ( از واکنش   mol PCl / g)31 137 32= 

Cl چند مولکول ب( این حجم از گاز کلر،  
2

 دارد؟ 
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 با توجه به آن:   .اکسید وارد شده به هواکره برحسب برق مصرفی نشان داده شده استدی  ر جدول زیر مقدار کربن د 13
 

  اکسیدکربن دی پای  ردیک  ، کدامداده شدهآ( در بین منابع  

  کمتری دارد؟
 

کیلووات  50شما    برق خانگی ماهانه متوسط مصرف   ب( فرض کنید

باشد،   برق  ساعت  میزان  این  برای  کنید    CO2  مقدار حساب 

 چند کیلوگرم است؟  ماه شده از سوزاندن گاز طبیعی در یک   تولید

 

C)   ستفاده از اتانول پ( ا H OH2  دارد؟به هواکره    ورودی  CO2 چه اثری بر میزانسوخت فسیلی،  جای    به(  5

 گذاشته است؟ میانگین جهانی دمای سطح زمین  در هواکره چه تأثیری بر   CO2ت( در سده اخیر، افزایش مقدار گاز  

25/1 

14 FeCl3  تهیه محلولی از آن با  برای  است.  های مورد استفاده در صنایع مختلف از جمله تصفیه آب و فاضلاب  از ترکیب

 حل شده است.    گرم آب   500میلی گرم از این ماده در    7/ 5  غلظت مشخص، 

 آ( نام این ترکیب را بنویسید. 

 حساب کنید.   ppmرا بر حسب  غلظت محلول حاصل  ب(  

1 

 باشید  و سربلند  پیروز                                                            20 جمع نمره 

 

2 
He 
003/4 

 ای عنصرها راهنمای جدول دوره       

 عدد اتمی         6                             
                            C   

 میانگینجرم اتمی      01/12                  

    

1 
H 
008/1 

10 
Ne 

18/20 

9 
F 

00/19 

8 
O 

00/16 

7 
N 

01/14 

6 
C 

01/12 

5 
B 
81/10 

     

4 
Be 
012 /9 

3 
Li 
941/6 

18 
Ar 

95 /39 

17 
Cl 

45/35 

16 
S 

07/32 

15 
P 
97/30 

14 
Si 

09 /28 

13 
Al 

98/26 

          

12 
Mg 

31 /24 

11 
Na 

99 /22 

36 
Kr 

80/83 

35 
Br 

90/79 

34 
Se 

96/78 

33 
As 

92/74 

32 
Ge 

64/72 

31 
Ga 

72/69 

30 
Zn 

39/65 

29 
Cu 

55/63 

28 
Ni 

69/58 

27 
Co 

93 /58 

26 
Fe 

85/55 

25 
Mn 

94/54 

24 
Cr 

00 /52 

23 
V 

94/50 

22 
Ti 

87/47 

21 
Sc 

96/44 

20 
Ca 

08/40 

19 
K 

10 /39 

 


